

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

ACTARA 25WG



 **Actara[®] 25WG**

Substanță activă: thiametoxam 25% g/g
Insecticid pentru combaterea dăunătorilor la cartof, legume, pomi și unele culturi de câmp
Formulare: Granule dispersabile în apă
Omologat în România cu Certificatul de Omologare nr. 1885 / 17.02.1999.

Depozitare: Se va păstra la adăpost de căldură și umezeală.
Temperatura de depozitare între -10°C și +35°C.

PENTRU A EVITA RISCURILE PENTRU OM ȘI MEDIUL ÎNCONJURĂTOR SE VOR RESPECTA INSTRUCIUNILE DE UTILIZARE. PENTRU UTILIZARE NUMAI CA INSECTICID ÎN AGRICULTURĂ / HORTICULTURĂ.
Culturile omologate: cartof, porumb, floarea-soarelui, grâu, orz, vinete, varză, castraveți, tomate, ceapă, măr, prun, păr, piersic și rapiță.
Citiți toate celelalte măsuri de siguranță și instrucțiuni de utilizare înainte de folosirea produsului.

R50/53 - Foarte toxic pentru organismele acvatice, poate provoca efecte adverse pe termen lung asupra mediului acvatic.
MĂSURI DE SIGURANȚĂ:
DEPOZITAREA: S2 - Anu se lăsa la îndemâna copiilor.
S13 - A se păstra departe de hrană, băuturi și hrana pentru animale.
PROTECȚIA OPERATORULUI: S20/21 - Nu mâncați, nu beți și nu fumați în timpul folosirii.
PROTECȚIA MEDIULUI: S35 - A nu se arunca acest produs și recipientul său decât după ce s-au luat toate precauțiile.
S57 - A se utiliza un ambalaj (recipient) corespunzător pentru evitarea oricărei contaminări a mediului

Înconjurător.
SP1 - A nu se contamina apa cu produsul sau cu ambalajul său; a nu se curăța echipamentele de aplicare în apropierea apelor de suprafață.
SP8 - Periculos pentru albine! Pentru a proteja albinele, nu aplicați produsul pe plante înflorite! Nu aplicați produsul cu cel puțin 10 zile înainte de înflorire și până la sfârșitul înfloritului! Distrugeți buruienile înflorite înainte de tratament. Nu aplicați pe buruieni înflorite sau pe alte plante și culturi înflorite aflate în vecinătatea zonei de tratament. Nu aplicați produsul pe plante acoperite cu rouă de miere de la afide! Nu utilizați produsul în timpul hrănirii active a albinelor!

© marcă înregistrată a unei companii din grupul Syngenta © 2012 Syngenta Crop Protection AG

Deținătorul omologării: Syngenta Crop Protection AG, Basel, Elveția.
Producător: Syngenta Crop Protection AG, Basel, Elveția.
Importator: Syngenta Agro SRL, București, Victoria Park, Str. București-Ploiești nr. 73-81, etaj 4, tel.: 021-528.12.00; tel consiliere tehnică: 021-528.12.77; tel. urgență: 021-529.25.77

În caz de urgență contactați:
Syngenta Agro SRL, București Serviciul de urgență:
Tel.: +(40 21) 529 25 77 sau Syngenta Alarm Centre, Huddersfield, Anglia:
Tel.: +44 1484 538 444; Fax: +44 1484 554 093
Centrul de informare toxicologică, Institutul Național de Sănătate Publică, București,
Tel.: +40 21 3183606; +40 21 3183620, interior 235

e 1,5g

syngenta





Continutul ajunge la 100m²

Preț: Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

Actara 25WG - insecticid sistemic cu efect de lungă durată ce combate un spectru larg de dăunători. Acționează prin contact și ingestie, la nivelul sistemului nervos al insectelor. Produsul pătrunde rapid în plantă și apoi este transportat ascendent (acropetal) prin sistemul vascular, protejând întreaga plantă, precum și noile creșteri. Combate dăunătorii atât în stadiul de larvă, cât și de adult.

Formulare: granule dispersabile în apă.

Grupa de toxicitate: III-a (slab toxic)

Substanța activă: thiamethoxam 25%

Greutate netă: 1,5g

Utilizare

Pentru aplicări foliare, se recomandă 1-2 tratamente pe sezon, la avertizare, în funcție de cultura și biologia fiecărui dăunător. Se recomandă alternarea cu produse din alte grupe chimice (piretroizi), de exemplu insecticidul Karate Zeon.

Atenție!

- Pentru a proteja albinele și insectele polenizatoare, nu aplicați insecticidul în perioada de înflorire a plantelor.
- Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.
- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe eticheta.

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicarea, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

In conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !

Prețurile NU conțin TVA !